
1 たかしさんはスーパーで31円
えん

のせんべいと23円
えん

のあめを

かいました。

31円 23円

たかし

だい金
きん

はいくらになりますか。

こたえ． 円

じこひょうか

54

2 たしざんのひっさん(1) 月　　日

31円 23円



1 ３１＋２３をけいさんしてみよう。

ひっ算
さん

こたえ．

54円

① ②

じこひょうか

１

＋ ２ ３
＝

① ②

３

＋
23円

2 たしざんのひっさん(2) 月　　日

31円

５

５

４

４



1 ひっ算
さん

をれんしゅうしてみよう。

れい ２４＋１１

２ ４

＋ １ １

３ ５

① １３＋２５ ② ４２＋３６ ③ ３０＋１７

１ ３ ４ ２ ３ ０

＋ ２ ５ ＋ ３ ６ ＋ １ ７

３ ８ ７ ８ ４ ７

④ ７１＋２０ ⑤ ４６＋４１ ⑥ ２８＋３１

７ １ ４ ６ ２ ８

＋ ２ ０ ＋ ４ １ ＋ ３ １

９ １ ８ ７ ５ ９

2 たしざんのひっさん(3) 月　　日

じこひょうか



1 れいを見
み

て、ひっ算
さん

をれんしゅうしてみよう。

れい ３２＋５

３ ２

＋ ５

３ ７

① １３＋５ ② ４２＋６ ③ ３０＋７

１ ３ ４ ２ ３ ０

＋ ５ ＋ ６ ＋ ７

１ ８ ４ ８ ３ ７

④ ７１＋２ ⑤ ４６＋１ ⑥ ２２＋４

７ １ ４ ６ ２ ２

＋ ２ ＋ １ ＋ ４

７ ３ ４ ７ ２ ６

2 たしざんのひっさん(4) 月　　日

じこひょうか



1 れいを見
み

て、ひっ算
さん

をれんしゅうしてみよう。

れい ７＋５２

７

＋ ５ ２

５ ９

① ３＋２５ ② ２＋４６ ③ ３＋７０

３ ２ ３

＋ ２ ５ ＋ ４ ６ ＋ ７ ０

２ ８ ４ ８ ７ ３

④ ７＋１２ ⑤ ６＋４１ ⑥ ２＋２４

７ ６ ２

＋ １ ２ ＋ ４ １ ＋ ２ ４

１ ９ ４ ７ ２ ６

2 たしざんのひっさん(5) 月　　日

じこひょうか



1 たかしさんはスーパーで２９円
えん

のポテトチップスと

３５円
えん

のチョコレートをかいました。

２９円 ３５円 たかし

だい金
きん

はいくらになりますか。

あわせると・・・

1円が１０こで１０円だね！

こたえ． ６ ４ 円

じこひょうか

2 たしざんのひっさん(6) 月　　日

２９円 ３５円

10



1 ２９＋３５をけいさんしてみよう。

ひっ算
さん

２＋３に１もたすよ！

こたえ．

じこひょうか
① ②

＋ ３ ５
① ②

４

② １
＝

２ ９
６４円

＋
＋ ３ ５

３５円

２ ９

2 たしざんのひっさん(7) 月　　日

２９円
十のくらい 一のくらい

① １

10

９＋５＝１４だね

４

４

６

６



1 れいを見
み

て、ひっ算
さん

をれんしゅうしてみよう。

れい ２４＋１６

１

２ ４

＋ １ ６

４ ０

① １８＋２５ ② ４５＋３６ ③ ３８＋１７

１ １ １

１ ８ ４ ５ ３ ８

＋ ２ ５ ＋ ３ ６ ＋ １ ７

４ ３ ８ １ ５ ５

④ ５７＋２４ ⑤ ４６＋３９ ⑥ ２８＋３３

１ １ １

５ ７ ４ ６ ２ ８

＋ ２ ４ ＋ ３ ９ ＋ ３ ３

８ １ ８ ５ ６ １

2 たしざんのひっさん(8) 月　　日

じこひょうか

４＋６＝１０だね。

１はここにかこう。



1 れいを見
み

て、ひっ算
さん

をれんしゅうしてみよう。

れい ２４＋６

１

２ ４

＋ ６

３ ０

① １８＋５ ② ４５＋６ ③ ３８＋７

１ １ １

１ ８ ４ ５ ３ ８

＋ ５ ＋ ６ ＋ ７

２ ３ ５ １ ４ ５

④ ５７＋４ ⑤ ４６＋９ ⑥ ２８＋３

１ １ １

５ ７ ４ ６ ２ ８

＋ ４ ＋ ９ ＋ ３

６ １ ５ ５ ３ １

2 たしざんのひっさん(9) 月　　日

じこひょうか

４＋６＝１０だね。

１はここにかこう。



1 れいを見
み

て、ひっ算
さん

をれんしゅうしてみよう。

れい ８＋５６

１

８

＋ ５ ６

６ ４

① ５＋７５ ② ３＋２９ ③ ９＋１８

１ １ １

５ ３ ９

＋ ７ ５ ＋ ２ ９ ＋ １ ８

８ ０ ３ ２ ２ ７

④ ６＋８６ ⑤ ７＋４８ ⑥ ２＋７９

１ １ １

６ ７ ２

＋ ８ ６ ＋ ４ ８ ＋ ７ ９

９ ２ ５ ５ ８ １

2 たしざんのひっさん(10) 月　　日

じこひょうか

８＋６＝１４だね。

１はここにかこう。



1 たし算
ざん

は入
い

れかえてもこたえが同
おな

じになる

ことをたしかめよう。

れい ２６＋１５ １５＋２６

１ １

２ ６ １ ５

＋ １ ５ ＋ ２ ６

４ １ ４ １

① 右
みぎ

のしきと左
ひだり

のしきでは、けい算
さん

しなくても

こたえが同
おな

じだとわかるものがあります。

せんでむすびましょう。

５６＋２７ ・ ・ ３０＋１９

１９＋３０ ・ ・ ７８＋５

５＋７８ ・ ・ １４＋６２

２３＋４１ ・ ・ ２７＋５６

６２＋１４ ・ ・ ４１＋２３

2 たしざんのひっさん(11) 月　　日

じこひょうか

２６＋１５も

１５＋２６もこたえは

おなじだね。


